

RO.0004.358.2017

**Pan
Sławomir Peno
Przewodniczący
Rady Miejskiej Trzemeszna**

Odpowiadając na pismo z dnia 29 września 2017 r. znak RO.0004.358.2017 r. w sprawie interpelacji i wniosków zgłoszonych podczas obrad LII/2017 sesji Rady Miejskiej Trzemeszna w dniu 27 września 2017 r. informuję, co następuje:

I. INTERPELACJE i ZAPYTANIA

1. **Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej DANIEL BISKIEWICZ** wnioskował o wycięcie krzewów przy zjeździe z ul. Wyszyńskiego w ul. Jaśminową, które zagrażają widoczności (droga powiatowa).
2. Ponadto Radny wnioskował o wycięcie krzewów na drodze przy młynie w Zieleniu - w miejscu wyjazdu z Popielewa na drogę powiatową do Trzemeszna, gdzie gałęzie zasłaniają widoczność.

Odpowiedź 1 i 2

Informacja o konieczności wycięcia krzewów została zgłoszona do Powiatowego Zarządu Dróg w Gnieźnie jako do zarządzającego wymienionymi drogami.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Katarzyny Byczkowskiej – Podinspektora ds. ochrony środowiska

3. **Radny GRZEGORZ KOPERSKI oraz Radny MICHAŁ BEHNKE** wnioskowali o budowę przejść dla pieszych w miejscowości Wydartowo i Cytrynowo – *wniosek pisemny stanowiący załącznik nr 1 do niniejszego pisma.*

Odpowiedź:

Przedmiotowy wniosek zostanie przesłany do GDDKiA w Poznaniu, który jest zarządcą drogi krajowej DK nr 15, celem udzielenia odpowiedzi. W załączeniu kopia pisma.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

4. **Radny KACPER LIPIŃSKI** prosił o uzupełnienie bariery drogowej U 12 A przy drodze krajowej na ul. Szymańskiego (przejście na starą część alejki).

Odpowiedź:

Przedmiotowy wniosek zostanie przesłany do GDDKiA w Poznaniu, który jest zarządcą drogi krajowej DK nr 15, celem udzielenia odpowiedzi. W załączeniu kopia pisma.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

5. Ponowił interpelację z 19 czerwca 2017 roku w sprawie wymiany nieczytelnej tablicy F 3 w miejscowości Płaczkowo od strony Wylatowa.
6. Prosił o udzielenie informacji o nazwie firmy zajmującej się uzupełnieniem ubytków nawierzchni przed oraz na obszarze wsi Płaczkowo, a także terminu, w jakim naprawa została wykonana oraz ile wyniósł jej koszt?

Odpowiedź 5 i 6

W załączeniu odpowiedź udzielona przez Powiatowy Zarząd Dróg w Gnieźnie na przedmiotową interpelację.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

7. Prosił jednocześnie o usunięcie krzewów na ul. Piastowskiej oraz Placu Św. Wojciecha wchodzących w drogowe trójkąty widoczności.

Odpowiedź:

Krzewy znajdują się na łuku drogi na Pl. św. Wojciecha planuje się usunąć w związku z planowaną modernizacją placu. Przy przejściu na ulicy Piastowskiej planuje się usunąć krzewy będące bezpośrednio przez zejściu ze ścieżki na jezdnię.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Katarzyny Byczkowskiej – Podinspektora ds. ochrony środowiska

8. **Radny ZBIGNIEW MATELSKI** ponowił wniosek o wykonanie monitoringu na skrzyżowaniu drogi krajowej nr 15 z Aleją Odzyskania Niepodległości.

Odpowiedź:

Przedmiotowa interpelacja przesłana zostanie do GDDKiA w Poznaniu celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi. Zarządcą sygnalizacji świetlnej w obrębie skrzyżowania DK nr 15 i Al. Niepodległości jest GDDKiA w Poznaniu.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

9. Wnioskował o niwelację parkingu na ul. Tumskiej, aby móc wygospodarować więcej miejsc parkingowych (przed Dniem Wszystkich Świętych).

Odpowiedź:

Niwelacja parkingu odbędzie się po zakończeniu prac związanych z przebudową chodników na ulicach Długiej, Żeromskiego i Prusa. Przewidywane rozpoczęcie prac około 20 października br..

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

10. Ponowił wniosek o uzupełnienie brakujących płytek chodnikowych na ul. 1-go Maja przy posesji nr 2.

Odpowiedź:

Chodnik na ul. Maja przy posesji nr 2 zostanie uzupełniony o brakujące płytki w ramach remontów chodników do końca października br.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

11. Apelowal o wymianę nieczytelnych znaków drogowych jak np. znak zakazu wjazdu na ul. Górnej, który jest całkowicie zamalowany na białą, co grozi niebezpieczeństwem. Zwrócił uwagę, że wyjeżdżają tam wozy Straży Pożarnej.

Odpowiedź:

Znaki drogowe pionowe na terenie miasta są systematycznie wymieniane. Znak zakazu wjazdu na ul. Górną został już wymieniony.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

12. **Radny MACIEJ DALEWSKI** ponowił wniosek o budowę chodnika w Rudkach na odcinku od drogi powiatowej do sklepu. Wnioskował, aby powiat zabezpieczył środki na ten cel w budżecie na rok 2018.

Odpowiedź:

Wniosek zostanie przesłany do Starostwa Gnieźnieńskiego celem ujęcia inwestycji związanej z budową chodnika w miejscowości Rudki (wzdłuż drogi powiatowej) do budżetu na rok 2018. W załączeniu kopia pisma.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

13. **Radny TADEUSZ PAWLAK** w imieniu mieszkańców Dąbrowy, Smolar, Jastrzębowa i Gołąbek wnioskował o wprowadzenie kursu autobusu liniowego w godzinach rannych, ponieważ na tym odcinku nie kursuje żaden autobus, co uniemożliwia młodzieży dojazd do szkół, a także mieszkańcom dojazd do miasta, np. na rehabilitację. Dodał, że młodzież uczęszczająca do Liceum Ogólnokształcącego idzie do szkoły pieszo, co jest bardzo uciążliwe.

Radny prosił, aby kursy autobusu odbywały z Trzemeszna przez Kruchowo, Ławki, Gołąbki - Jastrzębowo, aby umożliwić dotarcie do szkoły na godzinę 8.00, a także o zapewnienie powrotu o godzinę 14.30 (zdaniem radnego wystarczy bus).

Odpowiedź:

Po przeanalizowaniu tras i godzin odjazdów istniejących połączeń informuję, iż 9.10.2017 r. roku został uruchomiony kurs pozwalający dotrzeć mieszkańcom w/w miejscowości do Trzemeszna. Jednocześnie informuję, iż został zapewniony kurs powrotny.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Pauliny Bernaciak - Referenta ds. drogownictwa i transportu.

14. **Pan TADEUSZ PAWLAK** przypomniał, że w budżecie przeznaczono 20.000 złotych na modernizację ogrzewania w świetlicy w Grabowie, jednak nic się w tej sprawie nie dzieje. W związku z tym zapytał, czy to zadanie zostanie zrealizowane, czy wykreślone z budżetu?

Odpowiedź:

Ujęte w uchwale budżetowej środki stanowią zabezpieczenie finansowe na realizację przedsięwzięć mających na celu wprowadzenie ogrzewania elektrycznego w budynku świetlicy w miejscowości Grabowo.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Michała Michalaka – Asystenta Burmistrza

15. **Radny MICHAŁ BEHNKE** ponowił wniosek o budowę ścieżki rowerowej na odcinku Trzemeszno- Lubiń – *wniosek stanowi załącznik nr 2 do niniejszego pisma.*

Odpowiedź:

Przedmiotowy wniosek zostanie przesłany do GDDKiA w Poznaniu, który jest zarządcą drogi krajowej DK nr 15, celem udzielenia odpowiedzi. W załączeniu kopia pisma.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

II. WOLNE GŁOSY i WNIOSKI

1. **Radny PRZEMYSŁAW WOŹNY** wnioskował, aby Referat Inwestycyjny przedstawił Radzie Miejskiej szczegółowy Harmonogram realizacji inwestycji pn. „Rozbudowa Przedszkola Nr 2 w Trzemesznie”, a następnie raportowanie Radzie Miejskiej przed każdą sesją, na jakim etapie jest inwestycja, czy przebiega zgodnie z planem, a jeżeli są opóźnienia, jakie są ich przyczyny? Podkreślił, że Gmina otrzymała na ten cel dofinansowanie zewnętrzne, są też terminy realizacji i aby w związku z tym Gmina nie musiała budować tego za własne środki, czy zwracać środki.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na Pana wniosek informuję, iż z chwilą rozpoczęcia procesu inwestycyjnego wraz z postępowaniem przetargowym na zadanie pn: „Rozbudowa przedszkola Nr 2 w Trzemesznie” informacja o stopniu zaawansowania powyższej inwestycji będzie przedstawiana Radzie Miejskiej Trzemeszna na posiedzeniu komisji czy też sesji Rady Miejskiej.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

2. Radny prosił ponadto o uporządkowanie informacji zamieszczonej na oficjalnej stronie Gminy Trzemeszno dotyczącej mobilnej zbiórki odpadów problemowych w miesiącu październiku, gdzie zamieszczono informację, że na terenie wiejskim zbiórka będzie 6 października, a w mieście 20 października, a poniżej w ogłoszeniu jest odwrotnie. Apelowal, aby mieszkańców nie wprowadzać w błąd.

Odpowiedź:

Odpowiadając na prośbę pana Radnego Przemysława Woźnego złożoną na LII sesji Rady Miejskiej Trzemeszna w dniu 27.09.2017 r., w sprawie uporządkowania informacji zamieszczonej na oficjalnej stronie Gminy Trzemeszna dotyczącej mobilnej zbiórki odpadów problemowych w miesiącu październiku informuję, że omyłka została poprawiona niezwłocznie następnego dnia rano.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Anny Krystman – zastępcstwo na stanowisku ds. utrzymania czystości i porządku w gminie

3. **Radny GRZEGORZ KOPERSKI** wnioskował, aby na następne posiedzenie Komisji Rady Miejskiej Dom Kultury przedstawił rozliczenie kwoty 45.000 przyznanej dodatkowo przez Radę Miejską na organizację dożynek gminnych w Niewolnie. Podkreślił, że na sesji Dyrektor tej placówki obiecał, że jeżeli nie uda się zorganizować koncertu gwiazdy to środki te zostaną zainwestowane na przyszłość, aby dożynki były coraz lepsze. Jak zauważył Radny koncertu gwiazdy nie było, a były problemy z prądem i wodą, tak jak w latach poprzednich, zdaniem radnego z przekazanej kwoty 45.000 można było kilkaset złotych przeznaczyć ten cel, aby stoiska miały zapewnione normalne warunki.

Odpowiedź:

W kwestii dotyczącej organizacji Dożynek oraz rozliczenia przyznanych dodatkowych środków zwróciłem się do Pana Dyrektora Domu Kultury z prośbą o ustosunkowanie się do sprawy oraz przedstawienie stosownej informacji na posiedzeniu połączonych komisji Rady Miejskiej. W dniu 3.10.2017 r. Dyrektor przedłożył rozliczenie finansowe, które zostało przekazane do Referatu Księgowo-Finansowego Urzędu Miejskiego. W zał. przekazuję wyjaśnienia Dyrektora Domu Kultury oraz kopię rozliczenia kwoty 45.000 zł.

4. Prosił o interwencję w sprawie przejazdu kolejowego w Wydartowie, gdzie po remoncie pozostały bardzo duże dziury.

Odpowiedź:

Sprawa potrzeby remontu przejazdu kolejowego w Wydartowie została przekazana telefonicznie do oddziału PKP w Poznaniu i Gnieźnie.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pana Norberta Dombka – Kierownika RI

5. **Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej DANIEL BISIKIEWICZ** zwrócił uwagę, że poza środkami z budżetu Gminy Dom Kultury na organizację dożynek gminnych otrzymał także środki od sponsorów, a miał sygnały, że duże firmy nie otrzymały zaproszeń na tę imprezę, bądź otrzymały je po dożynkach.

Odpowiedź:

6. Poinformował ponadto, że z informacji jakie uzyskał wynika, iż służby pomagające w utrzymaniu porządku podczas organizacji dożynek nie otrzymały talonów na racje żywnościowe, co uczyniono dopiero po interwencji **Przewodniczącego Rady Soleckiej Pana LESZKA MELLERA**. Dodał, że o ile mu wiadomo była duża ilość bonów żywnościowych i nie wie, co się z nimi stało, ale uważa, iż służbom, o których mowa skromny posiłek wraz z kawą się należy.

Odpowiedź:

Wyjaśnienie w załączniku.

III. WOLNE GŁOSY i WNIOSKI

1. **Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej DANIEL BISIKIEWICZ** odnosząc się do uchwały w sprawie ustalenia nazwy ul. 22 Stycznia w Trzemesznie proponował, aby w przypadku ewentualnego uchylecia uchwały przez Wojewodę zaproponować nadanie nazwy **JĘDRZEJA MORACZEWSKIEGO** pierwszego Premiera RP, którego postać jest z Trzemesznem związana.

Odpowiedź:

Osobiście przekazałem do Wydziału Polityki Społecznej Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu projekt uchwały w sprawie ustalenia ulicy 22 Stycznia jako upamiętnienie wybuchu Powstania Styczniowego. W rozmowie z pracownikami Wydziału Polityki Społecznej uzyskałem informację, że w przypadku kwestionowania przez Wojewodę uchwały będzie można zgłosić propozycję innej nazwy dla ulicy 22 Stycznia, ale decyzja w tej sprawie powinna zostać podjęta stosunkowo szybko, bowiem powołana komisja w tej sprawie działa do końca października br.

2. Radny wnioskował ponadto, aby Burmistrz zastanowił się, czy droga, o której była mowa na dzisiejszej sesji jest drogą publiczną i czy Gmina będzie ponosiła koszty utrzymania tej drogi, czy zlikwiduje ten fragment, który będzie gruntem? Zdaniem Radnego, jeżeli nie ma sensu utrzymywania tej drogi, to można to scalić. Przypomniał, że decyzja komunalizacyjna jest od

lata, zachodzi, zatem pytanie, czy jest sens utrzymywania tej drogi, jeżeli może ta droga nie jest potrzebna? Radny prosił ponadto o sprawdzenie, czy ta droga dotyczy dojazdu do innych pól?

Odpowiedź:

Odpowiadając na wniosek Pana Radnego uprzejmie informuję, że nieruchomość gruntowa, położona na terenie wsi Ostrowite (fragment drogi bezpośrednio sąsiadujący z gruntami dzierzawionymi przez Pana Marka Walczaka), w ewidencji gruntów oznaczona jako działka nr 84 o powierzchni 0,2400 ha, stanowi własność Skarbu Państwa.

Informuję ponadto, że przedmiotowa działka ma założoną księgę wieczystą Tom II Karta 29 (tomową), jednak do czasu założenia przez Powiatowy Zarząd Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości w Gnieźnie nowej księgi wieczystej „elektronicznej” Gmina nie może wystąpić do Wojewody Wielkopolskiego z wnioskiem o stwierdzenie nabycia przez Gminę z mocy prawa, nieodpłatnie własności nieruchomości gruntowej położonej na terenie gminy Ostrowite.

Po dokonanych wpisach w księdze wieczystej własności na rzecz Gminy Trzemeszno będzie można przystąpić do załatwienia wnioskowanej sprawy.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Aliny Skrzypczak – Z-cy Kierownika RGNK

Radna MAGDALENA KRZYŻANIAK – ŚWIĄTEK prosiła w imieniu mieszkańców ul. Śniadeckich o ustawienie przynajmniej jednego kosza na śmieci przy Szkole Podstawowej Nr 1.

Odpowiedź:

Zlecono zakup kosza. W najbliższym czasie zostanie ustalone jego dokładne usytuowanie.

Odpowiedzi udzielono na podstawie informacji otrzymanej od Pani Sandry Kadenc – stanowisko ds. komunalnych, rolnych i rozwoju obszarów wiejskich.

Otrzymują:

1. Pan Daniel Bisikiewicz – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzemeszna
2. Pan Grzegorz Koperski – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
3. Pan Kacper Lipiński – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
4. Pan Zbigniew Matelski – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
5. Pan Maciej Dalewski – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
6. Pan Tadeusz Pawlak – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
7. Pan Michał Behnke – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
8. Pan Przemysław Woźny – Radny Rady Miejskiej Trzemeszna
9. Pani Magdalena Krzyżaniak-Świątek – Radna Rady Miejskiej Trzemeszna
10. a/a

Sporządziła: Elżbieta Zamiara
Inspektor ds. organizacyjno-samorządowych

p.o. BURMISTRZA

Dariusz Junkowski

Trzemeszno, 04.10.2017 r.

Do
Burmistrza Trzemeszna

Wyjaśnienia Domu Kultury w Trzemesznie w ramach „Interpelacji i wniosków zgłoszonych na LII / 2017 sesji Rady Miejskiej Trzemeszna w dniu 27 września 2017 r. „.

1. Wnioski Pana Grzegorza Koperskiego Radnego Rady Miejskiej Trzemeszna.

Organizacja koncertu gwiazd na Dożynkach Gminnych.

Domu Kultury będąc jednym z organizatorów Dożynek Gminy Trzemeszno – Niewolno 2017 r. w ramach w/w imprezy zorganizował dwa koncerty gwiazd.

Były to zespoły: **SOLEO** oraz **FREAKY BOYS** czyli gwiazdy nurtu muzycznego disco polo. Koncerty te oglądało blisko 1000 osób, a relacje z tych koncertów były szeroko opisywane przez wszystkie lokalne media (Przemiany na Szlaku Piastowskim, Pałuki, Kosynier). Stwierdzenia, że nie było gwiazd wieczoru na w/w imprezie nie pokrywają się z faktami i są osobistymi, jednostronnymi ocenami tych koncertów. Organizacja koncertu w/w wykonawców była na bieżąco konsultowana z Burmistrzem Trzemeszna.

Organizacja Stoisk Soleckich

Organizacją placu dożynkowego i zaplecza dla sołectw zajmował się Sołtys Sołectwa Niewolno – Pan Łukasz Zalewski, który na wizjach lokalnych z udziałem pracowników Domu Kultury, Pana Sławomira Hartwicha (właściciela placu) oraz Kierownika Działu Inwestycji Urzędu Miejskiego w Trzemesznie Pana Norberta Dombka deklarował montaż skrzynki prądowej dla stoisk soleckich. Fakt ten potwierdziły przed dożynkami pracownicy Urzędu Miejskiego Trzemeszna z Referatu Gospodarki Nieruchomościami i Spraw komunalnych, które ściśle współpracowały z naszą placówką. Montaż skrzynek prądowych dla stoisk według naszej wiedzy przeprowadził Pan Paweł Kuchta mieszkaniec Niewolna.

Jeśli chodzi o doprowadzeni wody do stoisk soleckich to jest to temat nowy nigdy nie poruszany, nie wywoływany na jakimkolwiek spotkaniu dożynkowym w tym roku jaki i w latach ubiegłych. Każde sołectwo wodę pitną zapewniało sobie we własnym zakresie.

Nadmieniam, iż Dom Kultury nie jest jednostką Gminy Trzemeszno uprawnioną do przeprowadzania jakichkolwiek inwestycji (instalacji w zakresie mediów, budownictwa czy zagospodarowania terenu) na gruntach gminnych oraz gruntach i obiektach prywatnych.

2. Wnioski Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Pana Daniela Bilikiewicza.

Podczas organizacji imprezy – Dożynki Gminy Trzemeszno – Niewolno 2017 Dom Kultury w ramach wykonanych zadań zapewnił bony żywnościowe dla :

- służb porządkowych / Policja, Straż Pożarna , Obsługa medyczna - karetka /
- delegacji sołeckich – wieńce dożynkowe
- delegacji sołeckich – stoisk dożynkowe
- pocztów sztandarowych
- orkiestry dętej

Wszystkie wymienione podmioty otrzymały stosowną ilość bonów od pracownika Domu Kultury w podczas trwania imprezy. Bony zostały wydane w trakcie części oficjalnej Dożynek. Sołectwa i wymienione służby nie zgłaszały do pracowników Domu Kultury w trakcie imprezy uwag dotyczących bonów. Pracownik Domu Kultury osobiście rozdawał bony i był w ścisłym kontakcie z obsługą wydającą posiłki. Bony dla Straży Pożarnej zostały przekazane w czasie trwania części oficjalnej dożynek do rąk Komendanta Gminnego OSP w Trzemesznie Pana Piotra Dziecielaka .

W dniu 03.10.2017 r. Dyrektor Domu Kultury w Trzemesznie telefonicznie konsultował temat rzekomego zajścia z udziałem Pan Leszka Mellera dotyczącego wyżywienia dla służb. Pan Komendant stwierdził, iż nie zna tej sprawy i nie wie o co chodzi. Potwierdził za to fakt otrzymania bonów od pracownika Domu Kultury i konsumpcji posiłku wraz z ok. 20 strażakami podczas trwania części oficjalnej dożynek. Nie są mu znane przypadki braku wyżywienia dla strażaków.

Jako Samorządowa Instytucja Kultury organizując Dożynki Gminne od szeregu lat staramy się, aby cele i zadania były wykonywane przez naszą jednostkę na wysokim poziomie. Również organizacja tegorocznych dożynek ze strony naszej placówki była na takim poziomie. Jesteśmy gotowi osobiście przedstawić Radzie Miejskiej Trzemeszno pełną relację z przebiegu organizacji tej imprezy, aby wyjaśnić wszelkie wątpliwości.

Dom Kultury w Trzemesznie
62-240 Trzemeszno, ul. Św. Jana 11
NIP 784-21-48-907, REG. 091584272
tel/fax 061-415-43-80

201. do odp. ad A.3

Trzemeszno, 03.10.2017 r.

Przebieg. Krawiec
4.10.2017
49.1
Pan

Krzysztof Dereziński
Burmistrz Trzemeszna

URZĄD MIEJSKI
Trzemeszna

03.10.2017

wpłynęło

Nrzał.....podpis
7427/17 -

Dom Kultury w Trzemesznie w ramach organizacji Dożynek Gminnych – NIEWOLNO 2017 otrzymał dodatkowe fundusze na organizację tych dożynek w kwocie 45 000,00 zł.

Łączny koszt dodatkowych atrakcji wraz z gwiazdami wieczoru czyli z zespołami Soleo i Freaky Boys to kwota **31 101,58 zł**.

Przedstawiamy szczegółowy wykaz dodatkowych kosztów Dożynek konsultowanych z Burmistrzem Trzemeszna:

- koncert „Soleo”(umowa o dzieło)-----7 000,00
- koncert”Freaky Boys”(rachunek)-----8 000,00
- ZAiKS (tantiemy z koncertu gwiazd)-----1 845,00
- kwiaty dla wyróżnionych osób-----160,00
- nagłośnienie,oświetlenie-----5 499,99
- trofea szklane dla wyróżnionych osób-----1 300,00
- zwiększenie nagród za wieńce i stoiska sołeckie-----3 900,00
- przedłużacz (zapewnienie prądu na scenę)-----3 198,00
- poczęstunek dla gwiazd w garderobie-----198,59

Niewykorzystaną część dotacji tj.13 898,42 zł Dom Kultury zwróci na konto Gminy Trzemeszno po wcześniejszym ustaleniu terminu i sposobu rozliczenia.

Dom Kultury w Trzemesznie dziękuje Burmistrzowi Trzemeszna i Radzie Miejskiej Trzemeszna za wsparcie tegorocznych Dożynek Gminnych NIEWOLNO 2017.

DYREKTOR
Domu Kultury w Trzemesznie

Mariusz Zieliński
Mariusz Zieliński



Powiat Gniezno
tu powstała Polska

POWIATOWY ZARZĄD DRÓG
62-200 Gniezno, al. Reymonta 32
Tel/fax. 61 428 19 20, e-mail: pzd@powiat-gniezno.pl

zł. do odp. od. I 5i6

Gniezno, dnia 27 lipca 2017 r.

PZD.DT.4110.65/17

RI
31.07.17

Urząd Miasta i Gminy Trzemeszno
ul. Gen. Henryka Dąbrowskiego 2,
62-240 Trzemeszno

URZĄD MIEJSKI
Trzemeszno

31.07.2017

wzlynęto
Nr 5261/17
...podpis

W odpowiedzi na pismo RI.721.35.2017 z dnia 17.07.2017r. i przestaną interpelacją Pana Kacpra Lipińskiego Radnego Rady Miejskiej w Trzemesznie w sprawie wymiany nieczytelnej tablicy F-3 oraz informacji o remontach na drodze powiatowej w miejscowości Płaczkowo. Podczas wizji lokalnej w miejscowości Płaczkowo w stronę Wylatowa na granicy Powiatu Gnieźnieńskiego znajduje się czytelny znak F-3.

W związku z udostępnieniem informacji nazwy firmy zajmującej się uzupełnianiem ubytków w nawierzchni uprzejmie informuję, że na drodze powiatowej nr 2241P remonty wykonywaliśmy we własnym zakresie jako bieżące utrzymanie dróg poprzez pracowników Obwodu Drogowego nr 1 w Gnieźnie.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora
Powiatowego Zarządu Dróg
Andrzej Szymański

Otrzymują:

1. adresat
2. Obwód Drogowy nr 1 w Gnieźnie
3. a/a

Trzemeszno, dnia 06.10.2017 r.

RI.721.45.2017

**Generalna Dyrekcja Dróg
Krajowych i Autostrad
Oddział w Poznaniu
ul. Siemiradzkiego 5a
60 – 763 Poznań**

W załączeniu przesyłam kserokopię interpelacji zgłaszanych przez Radnych Rady Miejskiej Trzemeszno podczas obrad LII/2017 sesji Rady Miejskiej Trzemeszno w dniu 27 września 2017 roku.:

- cz. I pkt. 3 interpelacji Radny Grzegorz Koperski oraz Radny Michał Behnke – wniosek o budowę przejść dla pieszych w miejscowości Wydartowo i Cytrynowo (zał. nr 2 – oddzielny wniosek);
- cz. I pkt. 4 interpelacja Radny Kacper Lipiński – prośba o uzupełnienie bariery U12A przy DK nr 15 przy Al. Szymańskiego w Trzemesznie;
- cz. I pkt. 8 Radny Zbigniew Matelski – wniosek o wykonanie monitoringu na skrzyżowaniu DK nr 15 z Aleją Odzyskania Niepodległości w Trzemesznie;
- cz. I pkt. 15 Radny Michał Behnke – wniosek o budowę ścieżki rowerowej na odcinku Trzemeszno – Lubiń – zał. nr 3 (oddzielny wniosek);

Z uwagi na poruszane sprawy, dotyczące kwestii związanych z zarządzaniem pasem drogowym DK nr 15 wniosek przesyłam do właściwej jednostki celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a

Do wiadomości:

Biuro Rady Miejskiej Trzemeszno /w miejscu/

Sprawę prowadzi: Norbert Dombek Kierownik Referatu Inwestycyjnego, tel: 614154306.

p.o. BURMISTRZA

Dariusz Jankowski

GMINA TRZEMESZNO
ul. Gen. Henryka Dąbrowskiego 2
62-240 Trzemeszno
NIP 7842298676 REGON 092351280
tel. 061/415-43-06 (6)

Trzemeszno, dnia 06.10.2017 r.

RI.721.46.2017

Powiatowy Zarząd Dróg
Al. Reymonta 32
62 – 200 Gniezno

W załączeniu przesyłam wniosek z LII/2017 Sesji Rady Miejskiej Trzemeszna z 27 września 2017 r. Radnego Rady Miejskiej Pana Macieja Dalewskiego dotyczącego budowy chodnika w miejscowości Rudki na odcinku drogi powiatowej nr 2235P od sklepu do DK nr 15.

Wnioski przesyłam do właściwej jednostki celem podjęcia działań i udzielenia nam odpowiedzi.

W załączeniu kopia wniosku z obrad sesji.

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a

Do wiadomości:

Biuro Rady Miejskiej w miejscu

Sprawę prowadzi: Kierownik Referatu Inwestycyjnego Norbert Dombek, tel: 614154306.

p.o. BURMISTRZA
Dariusz Janowski